
 

 

    ,,Noaptea Muzeelor” la Muzeul de Artă Constanța – Artă, teatru și emoție  
 

       Sâmbătă, 18 mai 2025, Muzeul de Artă Constanța a celebrat Noaptea Muzeelor printr-un 
program artistic deosebit, care a reunit iubitori de artă din toate colțurile orașului și nu numai. 
Vizitatorii au avut acces la expoziția permanentă a muzeului și la cele două expoziții 
temporare, una dintre ele fiind cea aflată în spațiul de la parter, „Eu și împrejurările mele”, cu 
lucrări realizate de sculptori membri ai corpului profesoral de la Departamentul de Sculptură 
al Universității Naționale de Arte din București. curator Mădălina Mirea.  
       Evenimentul a debutat cu vernisajul expoziției sculptorului Aurel Contraș, un artist 
recunoscut pentru forța expresivă și sensibilitatea formelor sale. Lucrările expuse au surprins 
publicul prin echilibrul dintre forță și delicatețe, oferind o incursiune profundă în universul 
tridimensional al artistului. Expoziția a fost curatoriată de Lelia Rus Pîrvan, directorul 
Muzeului de Artă Constanța. 
        Seara a continuat cu un spectacol plin de viață și umor – „D-ale Carnavalului” de I.L. 
Caragiale – Coordonatorii spectacolului au fost: prof. univ. dr. Daniela Vitcu, lect. univ. dr. 
Daniela Cojan, lect. univ. dr. Mirabela Moroșanu, asist. univ. drd. Ionuț Dulgheriu și C.D.A 
Stela Cocârlea. Au interpretat: Edoard Petre, Ștefan Bencheș, Alina Constantin, Camelia 
Chelariu, Bianca Ghiță, Luiza Gorovei, Bianca Ilie, Andreea Roșu, Andreea Trofimov. 
        Pentru a asigura buna desfășurare a evenimentului  și pentru a oferi informații 
vizitatorilor, ne au fost de mare ajutor următorii voluntari: Lepădatu Veronica, Ungureanu 
(Bucătăriu) Ana-Maria, Diaconu (Stănculescu) Elena, Luca Anda, Alexandru (Zamfirescu) 
Gabriela, David Roberta, Donea Adina, Dobre Ruxandra, Pantelimon Sabrina, Popescu 
Mihăiță, Ștefănoiu Ana, Martin Bianca-Valentina, Necula (Varlam) Andreea-Magdalena, 
Niculescu Lucia, Miloș Alina-Claudia, Popescu Ramona-Cristina, Mihai (Ionescu-Mihai) 
Dana-Alina  – studenți la specializările Pedagogia Artelor Plastice și Decorative și Studii 
Interdisciplinare în Arte Vizuale, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, precum și 
elevele Emma Stoica, Ioana-Alexia Ardeleanu și Sibel Amet. Le mulțumim pentru implicare! 
        Muzeul de Artă Constanța a fost vizitat în această seară de un număr foarte mare de 
iubitori de artă, care au avut ocazia să se bucure gratuit de expozițiile permanente și 
temporare, dar și de programul special dedicat evenimentului. Atmosfera vibrantă, îmbinarea 
artelor vizuale cu teatrul și deschiderea către public au făcut din această ediție a Nopții 
Muzeelor o experiență memorabilă. 
         Mulțumim tuturor participanților! 
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